CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 254/2002 of 12 February 2002 establishing measures to be applicable in 2002 for the recovery of the stock of cod in the Irish Sea (ICES division VIIa)

(Official Journal of the European Communities L 41 of 13 February 2002)

On page 2, second indent of Article 2(1): for: '54° 15' N, 04° 50' W,' read: '53° 15' N, 04° 50' W.'